

香港律师会声明

于 2019 年 9 月 1 日 瘫 痪 香 港 国 际 机 场 通 道 、 堵 塞 马 路 及 破坏 公 共 交 通 和 铁 路 车 站 的 行 为 , 是 公 然 违 抗 正 在 生 效 的 法 庭 禁 制 令 , 该 禁 制 令 禁 止 任 何 人 非 法 地 及 有 意 图 地 故 意 阻 碍 或 干 扰 香 港 国 际 机 场 及 铁 路 的 正 常 使 用 。

香港律师会非常关注并认为,公然违抗法庭禁制令是对法治的侮辱。任何人士忽视遵守或遵照法庭禁制令,或任何人士援助或煽动、协助或教唆他人违反法庭禁制令,可能会被控以藐视法庭-这是一件严重的事。

律师会谴责各种形式的非法暴力;特别是对警察使用汽油弹、对警察家属拟作出攻击及欺凌其在校园的子女。

律师会亦留意到公众严正关注警方对港铁站内的乘客施加不必要武力一事。律师会促请相关执法部门认真正视有关事件,并彻底和公正地进行调查。

律师会呼吁香港特区政府采取措施,以解决整个社会的关注。社会各界不同人士已向政府提出了一些建设性的建议。律师会促请政府与市民进行公开对话,尽快寻求恢复香港和平与安宁的解决方案。

香港律师会 2019年9月3日